



Разговор о важном

Сегодня в 8 «К» классе состоялся классный час на тему: «Семья и семейные ценности», на котором мы больше узнали о ценностях семьи и семейных традициях.

У слова «семья» есть много определений, но во всех значениях есть одна общая черта – это единение.

Мы поиграли в игру под названием «Ассоциация», чтоб понять какие возникают ассоциации со словом «семья», например, если это цвет, музыка, геометрическая фигура и т.д.

Также мы вместе обсудили и узнали подробнее о семейных заповедях, таких как:

- Семья начинается с «мы», будь требовательнее к себе.
- Решай вместе с человеком, а не вместо человека.
- Будь другом друзей супруга.

Рассмотрели вопрос о категории неблагополучных семей и причинах их появления.

Одной из важных причин неблагополучной семьи можно выделить неумение общаться.

Чтобы избежать семейных конфликтов, необходимо:

- вести конструктивные переговоры,
- выражать свои чувства в спокойной обстановке,
- регулярно обсуждать накопившиеся проблемы.

Также мы рассказывали о существующих семейных традициях в наших семьях.

Ученица 8 кадетского класса Тараненко Ангелина